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B Tum | triangoll hanno tre altezze.
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" Nel triangolo rettangolo esiste sola’una a'tezza, quella relativa all'ipotenusa
“. L’ortocentro & 1l punto di-incontro’ delle tra mediane. )

* In ogni triangolo esiste: un ‘solo ortocentro.'
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" Il punto di- incontro dells tre mediane & il baricantro.

Non sampre: 1 ortocentro @ Interno al triangolo.”

;" 1l ‘baricentro & sempre interno al triangolo, qualungue esso sia

'La mediana congiunge 1t vertice di'un triangolo con il punto medio del late opposto )

“La bis_ettnce passa per # punto medio de! lato op_posto al vertice da guc»esce.,

o punto d'incontro delie bisettrici & if baricentro.

) Wesera,

" |/ Nei triangol ottusangoll I'ficentro & esterno.
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' Nel triangolo rettangolo I'ortocentro non esiste

~ Il gircocentro & sempre’ Interno. o T e e e
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" L'asse di un lato ¢ perpendlcolare af lato o passa per [ vertice opposto

- Sla gll assi che le medlan}e passano per | punti medi det lati. -

Sla gli assi che Is altezze sono perpendicolari ai lati. .
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Nel triangoli ottusangoll | punti notevoli sono tutti esterni, . -
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_Ogni punto ndtevole & equidistante daj lati.
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"~ Ogni punto notevole & equndistante dai verticl, -

. W circocentro di un triangolo rettangolo & posto nel punto medio dell lpotenusa
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17 Nel trlangoli acutangoli i punti riotevoll sono tutti interni.

_Nei triangoli isosceli. altezze, mediane, bisettrici, assi colncidono

‘1. caincidono.

““Net triangoli lsosceli I altezza, |a medlana la bisettnce condotte dal vemca aHa bas

Nel triangolo oqul!atero altezze, medlane, bmettnm assi coincvdono

" Nel triangolo aquvlatero i puntl notevoll sono raalto vicini.

‘Poiché in ogni trigngclo lsoscele I'asse della base coincide conla relatwa allezza, me-._ S
diana e bisetirice, allora & anche asse del triangolo. - o R
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. Ogni irlangolo isoscele ha un asse di simpe( via, -

Poiché ogm trlangolo ha tre a;si ha /an/ho re ajs/ i armma(rla

+- Ogni triangolo equuatero )ﬁre eys/ di simmyﬂ'/-x

1 punti notevoli di o

‘

lroangol{ isoscele $6no tutti allineat| s_uu’asse'di simmeptria, G



